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гр. София,  23.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 23.02.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Евгения Баева 

Елена Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 430 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:34 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ НАЧАЛНИКА НА ДИРЕКЦИЯ ЗА НАЦИОНАЛЕН СТРОИТЕЛЕН 

КОНТРОЛ – редовно призован, се представлява от юрисконсулт В. С., с днес 

представено пълномощно.      

ОТВЕТНИКЪТ - КАБЕЛ ЕКСПРЕС СЕРВИЗ 3 ООД - редовно призован, се 

представлява от адвокат Н. Б., с пълномощно от СРС. 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор В..  

   

 СТРАНИТЕ /поотделно/ и Прокурор В.: Да се даде ход на делото. 

  

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

  

Юрисконсулт С.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.   

Адвокат Б.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

 

Прокурор В.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено и  

 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

  

Юрисконсулт С.: Моля да уважите подадената касационна жалба. От депозираната по 

делото жалба следва, че при съставянето на АУАН и издаденото НП не са допуснати 

съществени процесуални нарушения, спазена е формата за съставяне на акта по ЗАНН 

и процесното наказателно постановление, които съдържат всички необходими 

реквизити. Самото нарушение е ясно и точно написано, включително императивните 

реквизити – време, дата и място на извършване. Правилно е ангажирана 

административнонаказателната отговорност на нарушителя, в качеството му на 

строител. От изложеното в жалбата е видно, че решението на СРС, 7-ми състав, е 

постановено при допуснати нарушения на материалния закон и при съществено 

нарушение на производствените правила. Моля да отмените решението на СРС и да 

уважите касационната жалба. Претендирам присъждане на юрисконсултско 

възнаграждение в минимален размер.  

 

Адвокат Б.: Моля да отхвърлите касационната жалба и да оставите в сила решението 

на СРС като правилно и законосъобразно по мотивите, посочени в него. Представям 

писмени бележки.  

 

Прокурор В.: Моля да потвърдите решението на СРС, като правилно и 

законосъобразно.   

 

 СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ 

В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:37 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


